



Sfântul Josemaría Escrivá

Fondatorul Opus Dei

Prima pagină - Știri - Lansare de carte: Mons. Josemaría Escrivá de Balaguer, Însemnări despre viața fondatorului Opus Dei

Lansare de carte: Mons. Josemaría Escrivá de Balaguer, Însemnări despre viața fondatorului Opus Dei

24.7.2013

La Editura "Presa Bună" a fost publicată prima traducere în limba română a unei cărți despre Sfântul Josemaría. Autorul este Salvador Bernal și titlul lucrării este *Mons. Josemaría Escrivá de Balaguer. Însemnări despre viața fondatorului Opus Dei*. Traducerea după originalul în limba spaniolă a fost posibilă cu sprijinul Fundación Studium din Madrid. Varianta în limba română are 412 pagini.

Însemnări despre viața fondatorului Opus Dei este o lucrare cu un caracter mai degrabă testimonial, decât documentar. Parcurgând episoadele cele mai importante din viața Sfântului Josemaría, cartea dezvăluie aspecte ale personalității acestuia și ale spiritului Opus Dei. Autorul este Salvador Bernal, un jurnalist spaniol, care s-a întâlnit cu Sfântul Josemaría în anii 1960.

Salvador Bernal s-a născut la Segovia (1941) și trăiește la Madrid. Doctor în drept (Barcelona, 1968), jurnalist (Escuela Oficial, Madrid, 1969), cu licență în drept canonic (Navarra, 1981). A avut o intensă viață universitară și jurnalistică. Editor la Acepresa, pe care a fondat-o în anul 1969. Autor al cărții *Recuerdo de Alvaro del Portillo*, Madrid, 1996, și al interviului cu Mons. Javier Echevarria publicat în cartea *Memoria del Beato Josemaría Escrivá*, Madrid, 2000.

Cartea *Mons. Josemaría Escrivá de Balaguer. Însemnări despre viața fondatorului Opus Dei* include numeroase citate avându-l ca autor pe Mons. Josemaría Escrivá de Balaguer, alături de numeroase mărturii personale. A fost tradusă în peste opt limbi și distribuită în sute de mii de exemplare în întreaga lume.

Cu sprijinul editurii, vă oferim [Introducerea cărții Însemnării... în format PDF](#).
Lectură plăcută!

[Fișa cărții de pe Librăria on-line "Presa Bună"](#)